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През 2014 г. се навършват 145 години от създаването на  Българското книжовно
дружество,  чийто правоприемник е днешната Българска академия на науките. БАН е
единствената автономна национална организация, създадена за научни изследвания
в полза на обществото и държавата.

Българска академия на науките е най-старата институция в съвременна България,
създадена девет години преди възстановяването българската държавност и
сформирането на Третата българска държава. Тази година академията отбелязва
145 години от създаването си.

По повод годишнината с Постановление № 65  на Министерския съвет от 21 март
2014 г. са предоставени 200 000 лв. за сметка на предвидените средства по
централния бюджет за 2014 г. Разпределението на средствата е посочено в
приложение към Постановлението.

Председателят на БАН акад. Стефан Воденичаров е предложил промяна в
приложението на някои от позициите и размера на сумите към тях. Промяната се
 налага  поради неотложна необходимост от извършване на ремонт на големия салон
в централната сграда на БАН и прецизиране на разходите във връзка с честването. 

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/1230


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Проект на ПМС за одобряване на допълнителен трансфер за 2014
БАН трябва да бИде BANnnnn-at докато не започне да прави наука..в момента са
тунеядци .. има държавата проект - БАН кандидатства, БАН имат проект ако си
струва държавата плаща - с/у резултати плащане - това е ....аман трябва да се
изкорени ..служебната наука ..

История

Начало на обществената консултация - 22.05.2014

Приключване на консултацията - 05.06.2014
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